

# 让爱插上创意的翅膀 继续飞翔

“为爱而行”特别公益活动方案征集截至本周日，想参加您得抓紧了

□记者 郑凤玲 裴希婷



您出创意，我们出资——本报联合洛阳金鑫集团推出“为爱而行”特别公益活动的消息刊发后，许多读者和热心网友以不同方式表达了对该活动的关注。

消息刊发以来，本报爱心邮箱陆续收到热心读者的爱心方案。有人为了亲自将方案交到记者手里，冒雨从县城驱车来到市区；一位耄耋老人来到报社，为记者送来他的手写方案……

另外，在洛阳网“洛阳社区”板块里，“全城‘为爱而行’，邀您‘与爱同行’”的帖子发出后，迅速引起网友关注，大家争相报名，献计献策。读者和网友的热情，让我们感动不已。现在，我们挑出两个方案进行展示，意在激发大家的灵感，引出更多创意方案。

**这些创意方案，希望能给你带来灵感**

## 案例一：爱心厨房

方案主题：梦想爱·孩子们自己的厨房

设计人：张先生

方案内容：为了让学生每天都能吃上热乎乎的午饭，张先生建议建一座爱心厨房。所要建造的爱心厨房，可以有多个灶台供学生加热从家里带来的饭菜，也可由学校安排专人为学生做饭。

实施步骤：

1.选择学校

要求：县城或乡村的小学或者中学，学校没有食堂，许多学生需要在学校吃午饭。

2.寻找志愿者

要求：有爱心、有建筑经验者

优先。

3.实地考察、设计图纸

要求：根据学校的条件选择厨房位置，根据容纳人数和实际需要，确定厨房规模。

4.活动经费

所需资金约7000元，用于路费、购买建筑材料和其他开支。

## 案例二：爱心军训

方案主题：军训初体验

设计人：李女士

方案内容：我市一些偏远地区的学生成从来没有体验过军训，本方案要为这些学生提供一次军训的机会，军训时间7天至10天。

## 实施步骤：

1.选择学校

要求：从未举行过军训且位置偏远的乡村小学或中学。

2.联系驻洛部队，派若干名教官

要求：教官需驻扎在该校7天至10天，为学生军训。

3.购置军训服装

要求：购买迷彩短袖、军用布鞋、军帽等常用的军训服装。

4.联系车辆

根据实际情况联系车辆，军训结束后，组织学生到军营参观。

5.活动经费

所需资金约6000元，用于军训人员的伙食、购置军训服装、路费及其他开支。

**活动截至 28 日，有方案请您尽快提交**

我们收到的方案还有为山区孩子建操场的、为户外工作者安装净水器的、让百岁老人乘坐观光巴士的……总之，这些创意方案让我们惊喜连连，读者的热心更让我们感觉温暖。

8月28日(本周日)，方案征集活动结束，如果您想参加该活动，请尽早提交方案。再次提醒各位读者，“为爱而行”特别公益活动征集的最具创新性爱心方案有如下要求——

必须是爱心人士为社会、为他人所设计的爱心活动、公益活动，这

个活动必须有“利他性”；有创新、有爱的同时，您更要有“心”——志愿者是这个活动的总设计师，我们希望爱心方案在创新的同时，能给我们留下惊喜、感动，让更多的人跟进、效仿；方案在洛阳实施，可操作性强。

我们会征集10个左右具有创新性的爱心方案，提交方案的时间为8月16日至8月28日，您可用以下几种方式提交爱心方案。

第一种：拨打本报热线66778866，简要叙述您的爱心方案、预算等，我们会根据您的方案和您联系。

第二种：发邮件给我们，邮件内容包括“方案简介”、“大致预算”、“联络方式”等内容，邮箱地址为pxt826@sina.com。

第三种：将书面方案送至洛阳新区开元大道218号洛阳日报报业大厦19楼。联系人：郑凤玲、裴希婷；联系电话：65233503；递交时间：8月16日至28日每个工作日下午上班时间。

第四种：进入洛阳网首页，根据提示下载爱心方案表，填写完毕后进行提交。

我们期待您的创意！

# 案件高发？限期整改！ 10个社区被划入整改范围

□记者 马毓鋆

本报讯 昨日，记者从市公安局获悉，按照我市平安建设和社会环境创优工作部署，近日，由市综治委牵头，市公安局对上半年城市各区社区发案情况进行统计分析，从中筛选出10个案件相对高发

的社区。

据市公安局相关人员介绍，这10个案件高发社区分别为：涧西区七里河社区、兴隆寨社区、唐村社区、高新区；西工区白马社区、置隆花园社区、东下池社区、西下池社区；洛龙区龙瑞B区；老城区青年

宫社区。

经市综治委研究决定，相关部门和人员将对这10个案件高发社区进行重点整治，要求其在一定期限内改变面貌。

相关单位和人员的工作目标为：降低发案率，提高破案率，公众安全感至少达到92%。

洛龙区60周岁以上被征地农民每月可领280元基本生活保障金

## 领到保障金 老人笑开颜

□记者 杨玉梅 实习生 刘久洋  
通讯员 田亚峰

本报讯 “每个月有这280元的保障金，我的生活就有着落了！”昨日上午，领到洛龙区有关负责人发放的被征地农民基本生活保障金后，洛龙区开元路办事处夜叉磨村79岁农民丁娥娃笑着说。

丁娥娃一共领到了2240元，这是今年1月至8月的被征地农民基本生活保障金。领到这笔钱的可不止丁娥娃一人，昨日上午，“洛龙区被征地农民基本生活保障金首发仪式”举行，包括丁娥娃在内的洛龙区26个行政村的4754名农民，都领到了相应的保障金。

新区开发建设以来，许多农民为支援新区建设，腾出了祖祖辈辈赖以生存的土地。为保障农民的基本生活、解除被征地农民

的后顾之忧，洛龙区政府近日出台了《洛阳新区核心区被征地农民基本生活保障试行办法》，将所有满足条件的新、老被征地农民全部纳入社会保障范围。

该办法中，被征地农民指的是自2003年1月1日起农村集体土地被征收后，人均占有耕地为0.3亩及以下的农民。这部分农民在2010年12月31日前年满60周岁的，从2011年1月1日开始领取保障金，每人每月280元；2010年12月31日后年满60周岁的农民，可在社会保障部门对其核定的次月起，按月领取保障金。

洛龙区新区就业安置办公室主任王宏干介绍，洛龙区凡符合条件的农民，可携带个人身份证件和户口本等有效证件，到位于古城路的洛龙区就业安置办公室填写一张简单的申请表格；审核通过后，可按月领取保障金。

## 《22楼会客厅》：聊聊房子那点事儿

《婚姻法解释(三)》引起大家广泛关注，  
洛阳网邀律师、网友共同探讨

最近，最高人民法院对《婚姻法》做出司法解释，这些解释，你了解得是否透彻？是否会对你的生活产生影响？今日15时30分，洛阳网《22楼会客厅》将邀请律师和网友共同探讨这个话题。

8月12日，我国《婚姻法解释(三)》公布后，引起大家广泛关注、讨论。其中，关于按揭房产和婚后父母赠与房产的归属问题，

成为议论的焦点——有人认为，它削弱了女性在婚姻中的权利，也有人对此解释表示认同、支持。

这些解释，如何正确解读？它到底公不公平？敬请关注本期《22楼会客厅》！担任嘉宾的是河南大进律师事务所执行主任于娟及网友“桑迪”，欢迎您留言或拨打66778866发表看法。

(扬扬)



昨日，洛阳网教育空间三周年联谊会在洛阳外国语学校礼堂举行，400多名网友、老师、家长、学生欢聚一堂，大家相互交流，并表演了精彩节目。

洛阳网教育空间成立于2008年8月，是河南最大的公益性教育论坛和广大教师、家长、网友的精神家园，也是洛阳网的热门板块，下设教育在线、教育培训、亲子部落、网络艺术团等栏目。“巴易”“豫西调”摄影报道

## ■九都短波

为使优质文明服务取得实效，宜阳联社创新服务监督手段，通过一天一检查、一天一通报、一天一

整改等措施，各营业网点积极整改，让优质服务体现在每个细节上，服务面貌焕然一新。(索杏利)